

● చెకేపోస్టు వద్ద నిఘా



కరంజిలో ఏర్పాటు చేసిన చెకేపోస్టు మహారాష్ట్ర ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అదిలాబాద్ జిల్లా సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం చెకే పోస్టులను ఏర్పాటు చేసింది. ఓంపూర్ మండలం సరిహద్దు కరంజి(టీ), తలమడుగు మండలం లక్ష్మీపూర్ వద్ద చెకేపోస్టులతో పోలీసులు వాహన తనిఖీలు చేపడుతున్నారు. తెలంగాణ నుంచి మద్యం, డబ్బు లాంటివి రవాణా కాకుండా నిఘా ఉంచారు.

- ఆంసె, నవంబర్ 3

ఆవు, దూడను అందజేసిన సీబి

తలమడుగు, నవంబర్ 3 : పల్లె(టీ) గ్రామానికి చెందిన రేణుక ఇటీవల బాబుకు జన్మనిచ్చి ఆనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. ఆ బాబు పాల కోసం అవస్థలు పడుతున్న దంతో కొందరు వ్యక్తులతో ఈ విషయాన్ని తెలుసుకొని ఇన్చేజ్ మండల సమీపంలోని శ్రీ శ్రీ రామ్ గోశాలకు వెళ్ళగా సీబి భీమేశ్ చేతుల మీదుగా బాబు తండ్రి మారతికి ఆవు, దూడను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గోశాల నిర్వాహకులు ఉదా రాజేశ్ పాల్గొన్నారు.

6న జాబ్ మేళా

ఎదులాపురం, నవంబర్ 3 : జిల్లా ఉపాధి కల్పన కార్యాలయంలో ఈ నెల 6వ తేదీన ఉదయం 11 గంటలకు జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా ఉపాధి కల్పనాధికారి కే.వి.ఎస్.ఎస్. ప్రకటనలో తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని మేడ్చల్ కేఎల్ గ్రూప్ కంపెనీలో వేరీహాజ్ అసోసియేట్, సెక్యూరిటీ సూపర్వైజర్, రిసెప్షన్ కిట్ డివైజులకు సంబంధించి ఓపే తరగతి నుంచి డిగ్రీ వరకు చదువుకున్న జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువత అర్హులను పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి గల వారు సెల్ నంబర్ 9440586437ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

ఉట్లూర్, నవంబర్ 3 : శాంతినగర్ కాలనీకి చెందిన సెద్దాజి రాజు ఇటీవల మృతి చెందాడు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులను ఆదివారం ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జాపటిల్ అదవారం రాజు చిత్రపథానికి పూజలను చేసి నివాళులర్పించారు. ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

ఉద్యోగ విరమణ సహజం

ఉట్లూర్, నవంబర్ 3 : ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు బదిలీలు, విరమణ సహజమని ఎంపీ నగేశ్ అన్నారు. గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పరిధిలోని ఈకాగా పని చేసిన రాజ్ కే.బి.ఎం ఉద్యోగ విరమణ అర్హులను సన్మాన సభను ఆదివారం ఉట్లూర్లోని పెర్మాగ్రూప్ జి.సి.బి.కాంప్లెక్స్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ఉత్తమ ఉద్యోగులను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జాపటిల్, మాజీ మంత్రి అమర్ సింగ్ తిలపతి, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ రాజ్ కే.బి.ఎం, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేణుకారాజ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజ్ కే.బి.ఎం, ఆత్రం సుగుణ, మాజీ జడ్పీటీసీ రాజ్ కే.బి.ఎం వారు పాల్గొన్నారు.

నక్షత్ర నవగ్రహ పూజలో పాల్గొన్న ఎంపీ

తాంసె, నవంబర్ 3 : ఆయుషా ఫంక్షన్ హాల్లో తాంసె మాజీ జడ్పీటీసీ తాటిపల్లి రాజు ఆదివారం నిర్వహించిన వాస్తు నక్షత్ర నవగ్రహ పూజ కార్యక్రమంలో ఆదిలాబాద్ ఎంపీ నగేశ్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా నక్షత్ర నవగ్రహ హోమం కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ల సంఘం మాజీ మండల అధ్యక్షుడు సదానందం, మండల నాయకులు దేవేందర్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తాం

ఉట్లూర్, నవంబర్ 3 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జాపటిల్ అన్నారు. ఆదివారం ఉట్లూర్లోని కార్యాలయ కార్యాలయంలో షోన్ ఇన్ కాలి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల నుంచి భూ సమస్యలు, ఇంధనమృత్యు ఇండ్లు, రోడ్లు, బి.టి. మురుగు కాలువలు, ఫారెస్టు, పింఛన్ సమస్యలపై షోన్ కాలి మార్చుతుంటే తెలిపారు. సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకోవడానికి నేరుగా షోన్ ఇన్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామన్నారు.

అబుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి

సారంగాపూర్, నవంబర్ 3 : మండల కేంద్రంలో పాలు స్వచ్ఛ గ్రామారో కలాం గణం ఎదుకేశేషన్ అండ్ యూత్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం దేశ తొలి విద్యా శాఖ మంత్రి, భారత రత్న మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపథానికి పూజలను చేసి నివాళులర్పించారు. ఆయన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ సొసైటీ జిల్లా వ్యవస్థాపకుడు మహదీప్ ఉస్మాన్, సారంగాపూర్ మండలాధ్యక్షుడు నాయా ముద్దెన్, నాయకులు వీరయ్య, నర్సారెడ్డి, మహేశ్ రెడ్డి, సొసైటీ సభ్యులు జమీర్, మసూద్, నిర్మల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు బి.వి.ఆర్, ప్రధాన కార్యదర్శులు షేక్ ఇంకాజ్, షేక్ షాదుల్లా హుస్సేన్ పాల్గొన్నారు.

పత్రికా సమగ్ర పారంభం

బైసా, నవంబర్ 3 : బైసాలోని ఎన్ఎస్ జిన్సింగ్ పబ్లికేషన్ ఆదివారం పత్రికా సమగ్రను యజమానులు ప్రారంభించారు. క్రిందపాల్ పత్రికా 7121 ధరను చెల్లిస్తున్నామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బైతలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యతోనే బంగారు భవిష్యత్

ఎదులాపురం, నవంబర్ 3 : విద్యతోనే బంగారు భవిష్యత్ ఉంటుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కంది శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బోరంపల్లి శ్రీకాంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇటీవల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన రెడ్డి కుటుంబం ఆదివారం అత్యయన సన్మాన కార్యక్రమాన్ని రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్వాగతం బోర్డులోని సంఘ భవనంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ కొలువులు సాధించిన వారిని సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు నల్ల నారాయణ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి గోపి కి.రాం, సంయుక్త కార్యదర్శి రాజారెడ్డి, జగదీశ్వర్ రెడ్డి, గోపల్ రెడ్డి, కిష్టారెడ్డి, దేవేందర్ రెడ్డి, నాగార్జున్, భూమా రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



కుంటూరు పీహెచ్ఎస్లో ఒకే గదిలో ఓపీ, ల్యాబ్ పరిశీలన, ఫార్మసీ సేవలు అందిస్తున్న వైద్య సిబ్బంది



పీహెచ్ఎస్ ప్రసూతి విభాగం భవనం

ఒకే గదిలో అన్ని సేవలు

● ఇబ్బందులు పడుతున్న వైద్య సిబ్బంది, రోగులు

కుంటూరు, నవంబర్ 3 : నిర్మల్ జిల్లా కుంటూరులోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి పరిసర ప్రాంత గ్రామాల నుంచి రోజుకు 90 మందికి పైగా రోగులు వస్తుంటారు. పీహెచ్ఎస్ భవనానికి అదనంగా రూరల్స్ నిధులు రూ. 40 లక్షలతో పోస్ట్ ఇంజనీరింగ్ వార్డు రోగుల అతిండ్ల విశ్రాంతి భవనాలను నిర్మించారు. పాత పీహెచ్ఎస్ భవనం శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో రూ.19 లక్షలతో మరమ్మత్తులు చేపట్టారు. సమయానికి కాంట్రాక్టర్ పనులు పూర్తి చేయకపోవడంతో ఇంకా అదనపు భవనంలోని ఒక గదిలోనే ఓపీ, ల్యాబ్ పరిశీలన ఫార్మసీ సేవలు నిర్వహించాల్సి వస్తోందని సిబ్బంది వాపోతున్నారు. దీంతో సిబ్బందికి, రోగులకు అనారోగ్యం ఉంటోంది. ఈ గడులో కూడా

వైట్స్ ఉండడం, వద్దపు నీరు లీక్ అయి ఫ్లోర్ సర్ఫేస్ కారవడం లాంటి ఘటనలు జరిగాయని సిబ్బంది వాపోయారు. ప్రసూతి సేవలు నిర్వహించడం అటంకంగా మారటానందం సిబ్బంది ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ దశాభావన అన్ని సదుపాయాలు కల్పించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

కెనాల్ ద్వారా రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు



లక్ష్మీపూర్ కెనాల్ ను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు, నాయకులు

జైసల్, నవంబర్ 3 : సాత్తూరు లక్ష్మీపూర్ రిజర్వాయర్ కెనాల్ ద్వారా రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని సాత్తూరు ప్రజా కమిటీ శ్రీనివాస్ అన్నారు. యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు అందజేసిన ప్రతిపత్తి త్రంపే సంగమిని డీకా ఆదివారం లక్ష్మీపూర్ రిజర్వాయర్ ను సందర్శించారు. కెనాల్లో పూడికత, తదితర సమస్యలను పరిశీలించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డీకా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సాత్తూరు ప్రజా కమిటీ కార్య, రిజర్వాయర్ ద్వారా రైతులకు 20 వేల ఎకరాలను సాగు నీరు అందిస్తున్నామన్నారు. పూడికత, కెనాల్ నీటి నిల్వ లేకుండా చర్యలు తీసుకోని వివరించుకుంటున్నారని పంపిణీ సాగు నీరు అందిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ అదిలాబాద్ అసెంబ్లీ ప్రధాన కార్యదర్శి సామ రూపేష్ రెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు నాగరాజు, సాత్తూరు ఏకా భాస్కర్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

కథల పోటీల్లో లక్ష్మీపూర్ విద్యార్థిని ప్రతిభ

జైసల్, నవంబర్ 3 : మాచిరాజు బాల సాహిత్య పీఠం నిర్వహించిన బడి పిల్లల కథల పోటీ- 2024లో జైసల్ మండలం లక్ష్మీపూర్ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థిని తల్లెల కిద్ది ప్రతిభ కనబరిచింది. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని రవీంద్ర భారతిలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో తల్లెల వెంకటరమణ, డాక్టర్ కన్నగిరి అనసూయ, ప్రాసెసర్ డాక్టర్ మృణాళిని సన్మానించారు. ఆకాశావళి విశ్రాంత డైరెక్టర్ నాగసూరి వేణు ప్రధానోపాధ్యాయులు అశోక్ తెలిపారు. కిద్ది రాసిన 'తెలుగు లోనే' కథకు బహుమతి



అవార్డు అందుకుంటున్న విద్యార్థిని తల్లెల కిద్ది

ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఏర్పాటు కాకపోవడం కాంగ్రెస్ వైఫల్యం



గెజిట్ పత్రాలు చూపిస్తున్న నాయకులు

బోధ, నవంబర్ 3 : గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే సానాలను మండలం ఏర్పాటు చేశామని, అయినా మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఏర్పాటు కాకపోవడం కాంగ్రెస్ నాయకుల వైఫల్యమని బీఆర్ఎస్ నాయకులు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సానాలలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. గెజిట్ పాఠ్యాలను నూతన మండల పరిధిలోనే జరుగుతున్నాయని సమాచారం ఉండవచ్చు. నాయకులు కార్యాలయాలు రాకుండా ఎందుకు అడ్డుకుంటున్నారని ప్రశ్నించారు.

సమాజ ఉన్నతికి కృషి చేయాలి



జూబ్ చంద్రశేఖర్ నాయకత్వంలో సన్మానిస్తున్న జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ రాజ్ కే.బి.ఎం

నార్సూర్, నవంబర్ 3 : బంజారా సమాజ ఉన్నతి కృషి చేయాలని జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ రాజ్ కే.బి.ఎం అన్నారు. ఉట్లూర్ లోని తన స్వగృహంలో అఖిల భారతీయ సేవా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు జూబ్ చంద్రశేఖర్ నాయకత్వంలో సన్మానించారు. ఆదివారం సమావేశంలో సన్మానించారు. ఆదివారం సమావేశంలో సన్మానించారు. ఆదివారం సమావేశంలో సన్మానించారు.

సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలి



గుస్మాద్ దండారాజ్ చెక్కు అందజేస్తున్న కేసీపీ మాజీ సర్పంచ్ మెద్రం నాగనాథ్

ఇంకా, నవంబర్ 3 : ఆదివాసీ గిరిజనులు సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలని కేసీపీ మాజీ సర్పంచ్ మెద్రం నాగనాథ్ అన్నారు. ఆదివారం కేసీపీ గ్రామంలోని గుస్మాద్ దండారాజ్ కు 15 వేల చెక్కును అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పట్టి మెద్రం వెంకటరామ్ పట్టి, మెద్రం బాది రామ్ పట్టి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మహత్యకు ప్రయత్నించిన వ్యక్తిని కాపాడిన పోలీసులు



సాయినాథ్ ను కాపాడిన పోలీసులు

బైసా, నవంబర్ 3 : ఆత్మహత్యకు ప్రయత్నించిన వ్యక్తిని పోలీసులు కాపాడిన ఘటన ఆదివారం వేకుంజూరు బైసాలో చోటు చేసుకుంది. వివరాలకు వెళ్లితే, కుటీర్ మండలం నిగ్గు గ్రామానికి చెందిన సాయినాథ్ బైసాలోని అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతుండడంతో స్థానికులు 100కు దూరం చేశారు, స్పందించిన బూ కార్డు నిబ్బంది రమేశ్ గడ్డెప్పవారి ప్రాజెక్టు వెళ్లి ఆత్మహత్య చేసుకోవడానికి ప్రయత్నించిన సాయినాథ్ ను కాపాడి దమాఖానలో చేర్చింది సబ్బు పోలీసులు తెలిపారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. తక్షణమే స్పందించి నిండు ప్రాణాన్ని కాపాడిన కానిస్టేబుల్ రమేశ్ ను ఎన్సీ జానకి పద్మిల అభినందించారు.

అయ్యప్ప సేవా సమితి కార్యవర్గం ఎన్నిక



ఎన్నికైన కార్యవర్గ సభ్యులు

బైసా, నవంబర్ 3 : ఏపీసగర్, శాస్త్రిసగర్, శివాజీ సగర్, గోపాల్ సగర్, సంతోష్ సగర్ కు చెందిన అయ్యప్ప మాలదారణ భక్తులు ఆదివారం గోపాల్ సగర్ కాలనీలోని హనుమాన్ ఆలయంలో కాలనీ అయ్యప్ప సేవా సమితి కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా ఆశోక్ మోహన్, ఉపాధ్యక్షుడిగా మెంతు శివాజీ, కార్యదర్శిగా దేశ్ రిజిస్ట్రేషన్, కోశాధికారిగా సాయిబాబా, గౌరవ సలహా సభ్యులుగా సాయినాథ్, సాయిప్రసాద్, రాములును ఎన్నుకున్నారు. కాలనీకి చెందిన అయ్యప్ప మాలదారణ భక్తులు సరేక, రాజేశ్, నరేందర్, విశాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పురుగుల మందు తాగి యువతి ఆత్మహత్య



జయశ్రీ(పైట)

పెంబి, నవంబర్ 3 : పురుగుల మందు తాగి యువతి ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన పెంబి మండలం ఇటీకాల్ గ్రామంలో శనివారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. ఎవని సాయికుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఇటీకాల్ గ్రామానికి చెందిన లింగన్న-సోమమ్మ దంపతులకు ఇద్దరు కూతుర్లు, ఒక కొడుకు ఉన్నారు. చిన్న కూతురు సీమల జయశ్రీ (17) ఇంటి మొదటి సంవత్సరం పూర్తి చేసింది. చదువుకోవాలని ఆసక్తి ఉన్నప్పటికీ అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ చదువు మానేసింది. తోటి స్నేహితులు చదువుకుంటుండడంతో తాను చదువుకోవడంలేదని మనస్తాపానికి గురై శనివారం ఇంటి వద్ద ఉన్న పురుగుల మందు తీసుకొని తమ పంట చేసుకున్న తాగింది. పక్కనే ఉన్న పంట చేసుకోని వారి కుటుంబ సభ్యులు గమనించి నిర్మల్ ప్రభుత్వ దమాఖానకు తీసుకెళ్లారు. చికిత్స పొందుతూ శనివారం రాత్రి మృతి చెందింది. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎవని తెలిపారు.

చెరువులో మునిగి చికింత

కుంటూరు, నవంబర్ 3 : మత్స్యి అలంత లేని వ్యక్తి చెరువులో మునిగి మృతి చెందిన ఘటన కుంటూరు మండలం లింబా(కే) గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. ఎవని భాస్కరాచారి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. లింబా(కే) గ్రామానికి చెందిన చంద్రావర్మ గంగాధర్ (33) దీపావళి పూజలో పాల్గొన్న అనంతరం కనబడకుండా వెళ్లిపోయాడు. గతంలో అప్పుడప్పుడు మతిస్థిమితం సరిగా లేక ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లి మూడు, నాలుగు రోజులకు తిరిగి వస్తుండేవాడు. అదే రాత్రి నుంచి కుంటూరు సభ్యులు వెతికినా దొరకలేదు. గత సంవత్సరం నుంచి అతిగా మద్యం తాగుతూ ఉండేవాడు. అదే క్రమంలో ప్రమాదశాస్త్ర ఊరు చివరకు చెరువులో పడి మృతి చెందాడు. మృతుని భార్య, ఒక కుమార్తె ఉన్నారు. కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎవని తెలిపారు.

నేడు పింఛనదారుల సమావేశం

నిర్మల్ వైసీపీ, నవంబర్ 3 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు పింఛనదారులకు పింఛన్ పెంచడామని ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టకోలేకపోవడం పట్ల నిర్మల్ టీఎన్టీ వోస్ భవనంలో సోమవారం ఉదయం 9.30 గంటలకు సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు తెలంగాణ దివ్యాంగుల పునరావాస అభివృద్ధి అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ అధ్యక్షుడు సబ్బి నాయన్న తెలిపారు. దివ్యాంగులకు రూ. 8 వేలు, వితంతువులు, వృద్ధులకు రూ. 4 వేలు పెంచి ఇస్తామని ఇచ్చిన హామీని అభివృద్ధి అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ అధ్యక్షుడు సబ్బి నాయన్న తెలిపారు. దివ్యాంగులకు రూ. 8 వేలు, వితంతువులు, వృద్ధులకు రూ. 4 వేలు పెంచి ఇస్తామని ఇచ్చిన హామీని అభివృద్ధి అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ అధ్యక్షుడు సబ్బి నాయన్న తెలిపారు. దివ్యాంగులకు రూ. 8 వేలు, వితంతువులు, వృద్ధులకు రూ. 4 వేలు పెంచి ఇస్తామని ఇచ్చిన హామీని అభివృద్ధి అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ అధ్యక్షుడు సబ్బి నాయన్న తెలిపారు. దివ్యాంగులకు రూ. 8 వేలు, వితంతువులు, వృద్ధులకు రూ. 4 వేలు పెంచి ఇస్తామని ఇచ్చిన హామీని అభివృద్ధి అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ అధ్యక్షుడు సబ్బి నాయన్న తెలిపారు.

నేడు మీ-సేవ కేంద్రాలు బండ్

నిర్మల్ వైసీపీ, నవంబర్ 3 : నిర్మల్ జిల్లాలో సోమవారం మీ-సేవ కేంద్రాలను తాత్కాలికంగా బండ్ చేస్తున్నట్లు మీ-సేవ ఉపాధ్యక్షుడు మెరుగు పవన్ కుమార్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లో మీ-సేవ అవినూతన దినోత్సవం నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా ఆదివారం వేడుకల్లో పాల్గొంటున్నందున బండ్ పాటిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం యథావిధిగా మీ-సేవ కేంద్రాలు కొనసాగుతాయని తెలిపారు.

గుండెపోటుతో యువ నాయకుడు మృతి

నర్సూర్(టీ), నవంబర్ 3 : రాంపూర్ అనబడ గ్రామం నసీరాబాద్ కు చెందిన నల్లల ఆనంద్ (36) అనే యువ నాయకుడు శనివారం రాత్రి గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. గతంలో ఆనంద్ నిర్మల్ బీజేపీ ఆసెంబ్లీ ఐటీ సోఫట్ మీడియా కన్సల్టెంట్ పని చేశాడు. కాంగ్రెస్ సోఫట్ మీడియాలో యాక్టివ్గా పని చేస్తూ ఆనంద్ మున్సిపల్ పాఠశాల ఆదివారం జరిగిన అంతర్జాతీయ నిర్మల్ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ ఆపాల గణేశ్ వక్రవర్తి హాజరు ఉన్నారు. ఆనంద్ కు భార్య సవిన, ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారు. చిన్న మున్సిపల్ మరణించడంతో కుటుంబ సభ్యులు రోదనలు వస్తుంటాయి.

తప్పిన పెను ప్రమాదం

తాంసె(బీంపూర్), నవంబర్ 3 : బీంపూర్ మండలం అంతర్గతం రైతు కుసారపు రాజేశ్ ఇంట్లో 100 కిలోటాక్ వరకు పత్తి నిల్వ ఉంది. ఈ క్రమంలో ఆదివారం వలస కులీ కుటుంబ చిన్నారి పటాకులు కాల్గూ నిప్పవల్లులు పత్తి వైపు వెళ్లి క్రమంగా అగ్ని జ్వలాలా లెకాయి. అప్రమత్తమైన రైతు కుటుంబం, గ్రామస్థులు వెంటనే మంటలు ఆర్పారు. దీంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది.

పెంచిన కాన్సెట్, డైట్

చార్జీలై అవగాహన

ఎదులాపురం, నవంబర్ 3 : పసల్ గృహలో చదువుకున్న విద్యార్థులకు సంబంధించిన కాన్సెట్, డైట్ చార్జీలు పెంచడం జరిగిందని హాస్టల్ వార్డెన్ లింగంపల్లి దత్తు తెలిపారు. ఆదివారం పసల్ గృహంలో విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులకు పెరిగిన చార్జీలై అవగాహన కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలను, వసతులను సద్వినియోగం చేసుకోని బాగా చదువుకోవాలి విద్యార్థులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఉద్యోగులను సన్మానిస్తున్న నాయకులు



మాట్లాడుతున్న హాస్టల్ వార్డెన్ లింగంపల్లి దత్తు